

徐汇区教育学院赴梅园中学开展教育教学调研

2017-09-21 作者（来源）：张璩 供稿

9月19日，徐汇区教育学院在院长李文萱的带领下到梅园中学开展了一天的集中调研活动。学院课程教学研修中心、教育发展研究中心、教师专业发展中心、信息资源中心及院务中心等五大中心共40余人参与了此次调研。

区教育学院十分重视对区域学校的教育教学调研，将这项工作作为服务基层学校的平台，充分发挥区教育学院对区域的指导作用。教育教学调研也是学院的一项持续性工作，已开展多个学期，通过随堂听课、查阅资料、教师及教研组访谈和问卷调查等多种形式为学校查找问题、总结提炼经验。本学期共安排了七所中、小学及幼儿园，梅园中学是第一站。

在集中会议上，梅园中学毛颖校长首先汇报了近年学校在课程建设、教研组建设等方面的做法，呈现了学校的发展变化，同时也提出了下阶段的发展目标及困惑。

李文萱院长肯定了梅园中学近些年在学校发展上的成效，认为学校在课程建设上的做法颇具亮点。同时，李院长对本学期的调研工作做了部署，要求研训人员深入课堂和教研组，了解学校在学科教学、师资队伍建设、德育建设、信息化工作及学校管理等方面的情况，与学校共同探讨破解难题的方法。通过教育教学调研，学院能及时发现和总结学校工作亮点，既能帮助学校提升办学质量，也更有利于将优秀经验惠及区域教育。





(责任审核: 陈二)